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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 10 km

Getriebe Automatik

Antriebsart Allradantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 593 cm

Gesamtbreite 210 cm

Höhe 289 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4100 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Farbe grau

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe
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g Willkommen bei Camper & Caravan EB Automobile GmbH, Ihr Reisemobilspezialist in Dresden. Wir

freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen als kompetenter Ansprechpartner für alle Themen rund
um das Thema Campingfahrzeuge gern zur Verfügung.

Raus aus dem Alltag, rein ins Abenteuer. Manchmal muss die Tapete einfach gewechselt werden - gegen
Abenteuer, Freiheit, Weite. Einsamer Spot am Strand oder idyllischer Stellplatz in den Bergen? Egal, wohin dein
Weg dich führen soll, der Yucon in der Edition K-peak ist dabei! Denn der Offroad-Campervan auf Basis des
Mercedes-Benz-Sprinters bringt dich überall hin - auch wenn der Asphalt zu Ende ist. Denn hier fängt der Spaß
und das Abenteuer ja erst richtig an.

Maße des Fahrzeugs:
Länge: 5.932 mm
Breite: 2.100 mm
Höhe: 2.885 mm
Leergewicht: ca. 3.376Kg
zGG.: 4.100 (Auflastung auf 4,4t möglich)
Sitz- und Schlafplätze: 4 (4)
Motorisierung: 2,0l mit 190PS
Anhängelast 2.000Kg gebremst (Auflastung auf 3,5t mit 7t Zuggewicht möglich)
Antrieb: Allradantrieb
Getriebe: Automatik 9-Gang
Kühlschrank: Kompressor 90l
Heizung: Truma Combi 6DE

Ausstattung ab Werk u.a. mit:
K-Peak Allrad-Edition inklusive: Spezielles Außen- und Innendesign, zusätzliche LED Leuchten an Fahrzeugfront,
Batterie Booster, Zusatzladegerät für Starterbatterie, Wäscheleine, Steckdosenpaket, Heizung Abwassertank
inklusive elektromagnetischem Ventil zur Entleerung, Vorzeltleuchte, , Fahrerhaus-Teppich, 90 W Solaranlage,
Schlafkomfort deluxe, 300 Ah LiFePO Batterie, Dieselheizung, Markise, Wechselrichter, 190 PS, Keyless Start,
automatische Klimaanlage THERMOTRONIC, ECOStart-Stopp-Funktion, Tempomat inkl. Multifunktionslenkrad,
Automatikgetriebe, Wärmedämmung in Fahrerhaustüren, Geräuschmaßnahmen Mercedes (Motorraumdämmung
und Unterbodenverkleidung), elektrische Parkbremse, MBUX 10,25 Zoll, 93 l Dieseltank, elektrische Schließhilfe für
Schiebetür, Park-Paket mit 360° Kamera, Kühlergrill in Chromoptik, Klappdeckel für Ablagefach, Grobstollenbe-
reifung 16 Zoll mit Stahlfelgen Original Mercedes (schwarz) (Geschwindkeitsbegrenzung 120 km/h)Allradantrieb,
Aufmerksamkeitsassistent, aktiver Spurhalteassistent, Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC, Lederlenkrad, Wet
Wiper System +Regensensor, Fernlichtassistent, Totwinkelassistent + abklappbare Außenspiegel, LED Schein-
werfer, Aussttiegsbeleuchtung an Schiebetür und Fahrerhaustüren, Anhängersteckdose 13 Polig, Außenfarbe
Tenoritgraumetallic”

Wir sind als Gruppe Vertragspartner für Reisemobile der Marken Frankia, Yucon, Joa Camp, Bürstner,
Sunlight und Ahorn. Als Teil der ERTL-Gruppe verfügen wir über umfangreiches Know-how auf allen Gebieten,
egal ob Verkauf, Leasing, Finanzierung, Zubehör oder Auf- und Umbauten. Wir finden garantiert eine passende
Lösung für Sie.

Bilder dienen nur zur Darstellung und zeigen gegebenfalls Aufpreispflichtige Sonderausstattung!

* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung oder Leasing möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Mögliches Zubehör für Ihr Wohnmobil, alle Preise inkl. MwSt.:
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- Anhängerkupplung starr - ab 990 Euro
- Winterkompletträder auf Stahlfelgen - ab 899 Euro
- Sitzheizung Fahrer/Beifahrer - ab 650 Euro
- Dachklimaanlage - ab 1.990 Euro
- Maxxfan mit Fernbedienung - ab 650 Euro
- Fahrradträger (Heckträger für 2 bis 4 Räder) - ab 550 Euro
- TV + SAT-Anlage oder LTE/5G-System - ab 1.990 Euro
- Luftfederung Hinterachse - ab 1.490 Euro
- Hydraulische Hubstützanlage E&P - ab 6.490 Euro

Preise abhängig von Modell, Aufwand und Verfügbarkeit. Wir beraten Sie gern individuell.
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g • Pakete (Winterpaket)

• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Abstandstempo-
mat, Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Anhängerkupplung, ESP, Servolenkung, Tempomat, Wegfahrsperre, Zen-
tralverriegelung, ASR, Spurhalteassistent, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor, Fernlichtassistent, Allwetterreifen,
Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Heckgarage, Markise

• Festbett, Ambiente-Beleuchtung, Schiebetür

• Klimaautomatik, Heizung

• Dusche separat, Standheizung

• Radio, DAB Radio, Soundsystem, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera,
Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler, Android Auto, Apple CarPlay, WLAN Hotspot

• Einparkhilfe hinten, Solaranlage, Lichtsensor

• Airbag, Scheckheft gepflegt
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Herr Stefan Spiewok
Werftstraße 9
01139 Dresden

k stefan.spiewok@ertl-gruppe.de
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